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Summary FindingsSummary FindingsSummary FindingsSummary Findings:

70 total responses, 63% from the U.S.

- 34% of respondents report growth in contract 

labor; 29% report shrinking; and 37% report 

consistency.  

- Of respondents working in mills with collective 

bargaining, a majority (64%) report that their 

CBA defines the use of contract labor.

- Looking to the future, 36% of respondents 

predict growing use of contract labor over the predict growing use of contract labor over the 

next 5 years, 16% expect decline, and 48% 

expect the current pattern to continue.
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